



ELŐTERJESZTÉS

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. április 8-i nyílt ülésére.

IKT. SZ: 579-8/2010.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

Előterjesztő:	Tinyó Ottó polgármester
Előterjesztést készítette:	Tinyó Ottó polgármester
Melléklet:	Határozati javaslat

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása:

10/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Szuhakállói Tagintézmények (Gárdonyi Géza Tagiskola, Zöld Titkok Kastély Tagóvoda) 2009. évi közös fenntartásának elszámolását a testület elfogadta. Megállapodás alapján az önkormányzatunkat megillető 5.259 E Ft-ot a 2010. évi működés finanszírozására fordítjuk.

11/2010. (II.11.) és 12/2010. (II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Beterjesztés alapján változtatás nélkül fogadta el a Képviselő-testület a Gárdonyi Géza Tagiskola, valamint a Zöld Titkok Kastély Tagóvoda 2010. évi költségvetés tervezetét. A végrehajtáshoz szükséges többlet önkormányzati finanszírozást a 2009. évi közös intézményfenntartás elszámolását figyelembe véve költségvetése terhére betervezte.

13/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

A határozat értelmében a város- és községgazdálkodás szakfeladaton a betöltetlen álláshely 2010. január 1-től megszüntetésre került.

14/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Önkormányzatunk Képviselő-testülete a 2010. évi közfoglalkoztatási tervét elfogadta, a tervben foglaltak maradéktalan betartása mellett zajlik a foglalkoztatás.

15/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Elfogadásra kerültek a köztisztviselők egyéni munkateljesítmény-értékelését megalapozó teljesítménykövetelménye, mely az érintettekkel ismertetésre került.

16/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az ülések között történt fontosabb eseményekről készített polgármesteri jelentést elfogadták.

17/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Falumegújításra és fejlesztésre benyújtott pályázat sikeres megvalósítása érdekében a játszótér építéséhez megelőlegező hitel benyújtására került sor az OTP Bank Nyrt-hez. A hitel folyósításához szükséges okmányok benyújtása megtörtént, azt a pénzügyintézet befogadta, de a hitelszerződés aláírására nem került sor, mert a projektmenedzsmenti feladatok ellátására, valamint a kivitelezői vállalkozói szerződésekkel kapcsolatban fenntartásait fejezte ki a pénzügyintézet.

18/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

A projekt menedzsment feladatok ellátására az Info-Datax Kft-vel a szerződés aláírása megtörtént, azonban végrehajtása, a szerződésben foglaltak teljesítése a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Vidékfejlesztési Támogatások Igazgatósága állásfoglalásának megérkezéséig felfüggesztésre került.

19/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

A kivitelezői fővállalkozói szerződésre – mely a BAUBLE Kft-vel kötött – az előzőekben leírtak vonatkoznak.

20/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

A Nemzeti Horizont Alapítványhoz támogatás igénylésére pályázatunkat benyújtottuk, elbírálásáról értesítést még nem kaptunk.

21/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Az OTP Bank Nyrt-hez benyújtásra került a munkabérhitel igényünk, melyet kedvezően bíráltak el.

22/2010. (II.11.) számú Képviselő-testületi határozat

Árverési hirdetemény alapján önkormányzatunk a Szuhakálló 010 hrsz szántó művelési ágú ingatlanra bejelentkezett, a szükséges előkészületeket elvégezte, azonban az árverés 2010. március 9-én elmaradt.

A Képviselő-testület 2010. február 11-i ülése után történt főbb események összefoglalója

Az OTP Bank Nyrt Kazincbarcikai Fiókjánál alszámlaszám nyitására került sor, melyen a játszótér pénzforgalma elkülönítetten jelenhet meg.

Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Társulása február 22-én tartotta ülését, melyen a 2010. évi költségvetés elfogadása is napirenden volt. Önkormányzatok befizetése nem változott, a költségek elosztása is maradt.

A TIMPANON Kft. részéről történt megkeresés, akik részéről elsősorban a KVTV-ben való szereplés lehetősége és reklám tevékenység felvállalása szerepelt.

A vasúti átjáró javítása két esetben is megtörtént, a végleges megoldás (teljes aszfaltozás) még várat magára.

Az ÉMÁSZ vezetőivel helyszíni bejárás keretében tekintettük át a közvilágítás korszerűsítésének lehetőségét, mely alapján javaslatukat megtették.

Licittárgyalás útján történő földárverés, melyen önkormányzatunk is részt vett volna 2010. március 9-én elmaradt, így újabb ingatlanszerzésre nem is nyílt lehetőségünk.

Az Állomás és Vörösmarty utak korszerűsítésére Zsigrai Tibor vállalkozótól kértem árajánlatot, helyszíni bejárás után.

Az MVH részére elkészítettük a játszótér projekt monitoring jelentésünket.

Március 9-én két helyszínen bonyolítottuk le a kutyaoltást, melyet felszólítás után pótolás és háznál történt oltás követett.

Március 16-tól a Közfoglalkoztatási Tervnek megfelelően 15 fő beállítására került sor, akik elsősorban közterületeken, egyházi és a zsidótemetőben, a kastélykertben és intézményeknél végeztek munkát. A munkavégzéshez eszközök, szerszámok és alapanyagok beszerzésére is sor került.

Február 12-én az általános iskola, február 19-én a tagóvoda farsangi mulatságának lehettek szemtanúi a szülők és a meghívott vendégek.

2010. március 5-én a Gárdonyi Géza Tagiskola adott otthont a körzeti sakkversenynek, melynek létszáma sajnos évről évre csökken.

A Nemzeti Nőnap alkalmából ajándékkal és virággal kedveskedtünk nődolgozóinknak.

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc emlékének méltó megünneplése 2010. március 13-án a Gárdonyi Géza Tagiskola tornatermében volt.

A „Víz Világnapja” alkalmából Miskolcon mérsékelt érdeklődés mellett az ITC Székházban színvonalas rendezvényt szervezett a BAZ. Megyei Önkormányzat. Az előadások között a szennyvízberuházások megvalósíthatósága, pályázati lehetőségei is szerepeltek. Szuhakálló település részére 2010. évben pályázat benyújtására nem nyílik lehetőség.

Tiszaladányban a kistelepüléseknek szerveztek konferenciát, konkrét elképzelésekről, reformokról nem esett szó.

A Kazincbarcikai Összevont Óvodák gyermekei és családtagjai részére idén is megszervezték a családi sportnapot, melyen tagóvodánk sikerrel szerepelt.

A helyi adók beszédésére a határozatok időben elkészültek, az adózókhoz kiküldésre került, a befizetések részben megtörténtek.

A Polgármesteri Hivatal, az orvosi rendelő és a műhely kockázatelemzése elkészült, a hiányosságok felszámolása folyamatban van.

Az Önkormányzati Hírlevél 2010. I. negyedévi száma elkészült és minden szuhakállói lakos részére kézbesítésre került.

Kérem jelentésem megvitatását és elfogadását.

Szuhakálló, 2010. március 29.

Tisztelettel

Tinyó Ottó
polgármester